

2024年5月30日

株主各位

〔本店〕東京都中央区日本橋室町二丁目4番3号

〔本社〕東京都港区港南一丁目6番31号

株式会社パリミキホールディングス

代表取締役社長 澤田 将 広

「第76回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社「第76回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、本訂正は、招集ご通知の電子提供措置開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト等には、訂正後の電子データのみを掲載しておりますが、すでに株主様へ郵送する印刷の手続きが完了しているため、お手元に届く書面は訂正前の内容となります。何とぞご了承ください。

敬 具

記

【訂正箇所】(訂正部分に下線を付して表示しております。)

1. 第76回定時株主総会招集ご通知 13ページ

株主総会参考書類 第2号議案 監査役2名選任の件

(訂正前)

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、地位および重要な兼職の状況	所有する当社株式の数
1	とくおか きよかず 徳 清 和 (1960年2月16日生) 新任	1982年3月 当社入社 2011年1月 ㈱三城(現㈱パリミキ)執行役員近畿ブロック 2012年4月 同社京阪・大阪南ブロックGM 2015年4月 同社東中国ブロックGM 2019年4月 同社執行役員営業担当 2021年4月 同社執行役員西日本営業担当 2023年6月 同社監査役(現任) 2023年6月 ㈱金鳳堂監査役(現任)	27,900株

(訂正後)

候補者番号	氏名 (生年月日)	略歴、地位および重要な兼職の状況	所有する当社株式の数
1	とくおか きよかず 徳 清 和 (1960年2月16日生) 新任	1982年3月 当社入社 2011年1月 ㈱三城(現㈱パリミキ)執行役員近畿ブロック 2012年4月 同社京阪・大阪南ブロックGM 2015年4月 同社東中国ブロックGM 2019年4月 同社執行役員営業担当 2021年4月 同社執行役員西日本営業担当 2023年6月 同社監査役(現任) 2023年6月 ㈱金鳳堂監査役(現任)	27,900株
〔監査役候補者とした理由〕 徳岡清和氏は、営業部門の責任者を務められ、また当社子会社の監査役としての経験を有しており、それらの経験と見識を活かして客観的な立場から適切な監督を行うことにより監査役として職責を遂行できるものと判断し、監査役候補者といたしました。			

事業報告の1. 企業集団の現況 (8) 従業員の状況 (2024年3月31日現在)

(訂正前)

① 企業集団の従業員の状況

従業員数	前連結会計年度末比増減
2,597名	39名減

(注) 従業員数には、企業集団外への出向者22名が含まれております。

また、上記には契約社員(パートタイマー)等、1,106名(1日8時間換算)は含まれておりません。

② 当社の従業員の状況

従業員数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
61名	2名増	48.0歳	21.8年

(注) 従業員数には、社外への出向者22名が含まれております。

なお、上記には契約社員(パートタイマー)等、6名(1日8時間換算)は含まれておりません。

(訂正後)

① 企業集団の従業員の状況

従業員数	前連結会計年度末比増減
2,556名	80名減

(注) 従業員数には、企業集団外への出向者23名が含まれております。

また、上記には契約社員(パートタイマー)等、1,106名(1日8時間換算)は含まれておりません。

② 当社の従業員の状況

従業員数	前事業年度末比増減	平均年齢	平均勤続年数
62名	3名増	48.0歳	21.8年

(注) 従業員数には、社外への出向者23名が含まれております。

なお、上記には契約社員(パートタイマー)等、6名(1日8時間換算)は含まれておりません。

以上